

**Экспертное заключение
на образовательную программу
6B01201 – «Дошкольное обучение и воспитание»
ЧУ «Академии «Bolashaq»**

Значимость ОП 6B01201 – «Дошкольное обучение и воспитание» состоит в концептуальном обосновании и моделировании условий подготовки специалистов, способных эффективно, с использованием фундаментальных теоретических знаний и инновационных технологий, осуществлять профессиональную деятельность в области дошкольного воспитания.

Целью образовательной программы является подготовка высококвалифицированных конкурентоспособных специалистов в области дошкольного обучения и воспитания, удовлетворяющих потребностям рынка труда, способных осуществлять профессиональную деятельность в условиях личностно-ориентированного и компетентностного подходов, гуманизации и модернизации дошкольного образования.

Данная образовательная программа регламентирует цели и ожидаемые результаты, квалификационную модель выпускника, карту общих и профессиональных компетенций, сведения о дисциплинах, содержание образовательной программы с указанием количества кредитов ECTS, количества часов, распределения по семестрам, формируемые компетенции.

Конкурентное преимущество программы - реализация системного подхода в подготовке бакалавров, интегрирующего классическое университетское образование и опыт ведущих практиков в сфере дошкольного воспитания, формирование профессиональных компетенций в рамках изучаемых учебных дисциплин.

Уникальность данной образовательной программы определяется теми компетенциями, которыми должен обладать бакалавр дошкольного обучения и воспитания, а также овладением теоретических знаний по организации и управлению дошкольным образованием, установлению взаимодействия с другими субъектами образовательного процесса, ориентированных на достижение целей образования, проектированию и осуществлению профессионального самообразования.

На основе анализа образовательной программы 6B01201 – «Дошкольное обучение и воспитание» по подготовке бакалавров можно сделать заключение, что данная программа раскрывает широкие возможности для подготовки высококвалифицированных специалистов в области дошкольного воспитания, разработана с учетом предложений работодателей и соответствует современным требованиям к уровню профессиональной подготовки специалистов для работы в системе дошкольного воспитания.

« 19 » 08 2024 г.

Экспертизу провел:
Директор КГКН
«Ясли-сад «Салтанат»



Obberderfer I. F.

Обердерфер И. Ф.

**Экспертное заключение
на образовательную программу
6B01201 – «Дошкольное обучение и воспитание»
ЧУ «Академия «Bolashaq»**

Общая характеристика образовательной программы.

Образовательная программа «Дошкольное обучение и воспитание» разработана для студентов бакалавриата и предполагает ее освоение в течение 4-х лет.

Содержание ОП 6B01201 – «Дошкольное обучение и воспитание» включает совокупность и последовательность модулей, направленных на овладение определенными профессиональными компетенциями, которые необходимы для освоения данной программы.

Целью образовательной программы является подготовка высококвалифицированных конкурентоспособных специалистов в области дошкольного обучения и воспитания, удовлетворяющих потребностям рынка труда, способных осуществлять профессиональную деятельность в условиях личностно-ориентированного и компетентностного подходов, гуманизации и модернизации дошкольного образования, что достигается изучением профилирующих курсов во всех модулях.

Учитывая тенденции развития науки и ее новейшие достижения, в образовательную программу вошли общие и профессиональные модули, обеспечивающие формирование управленческих, научно-исследовательских и прикладных компетенций, формирует умения и навыки в области инновационных методов воспитания дошкольников, инклюзивного дошкольного воспитания и применения современных методов исследования в дошкольном образовании. В модульный учебный план образовательной программы «Дошкольное обучение и воспитание» вошли 8 модулей, составленных с учетом потребностей студентов и мнений работодателей.

В ОП присутствуют компоненты, способствующие личностному развитию обучающихся, формирующие профессиональные компетенции, развивающие творческие способности. Предусмотрено изучение дисциплин, обеспечивающих базовые психолого-педагогические знания как фундамент профессионального образования, что отвечает актуальным запросам работодателей и практики дошкольного воспитания.

ОП 6B01201 – «Дошкольное обучение и воспитание» соответствует современным требованиям к уровню и качеству профессиональной подготовки специалиста для работы в системе дошкольного воспитания.

«10» 08 2024 г.

Экспертизу провел
Директор КГКП
«Ясли-сад «Карл Маркс»
Акимата г. Шахтинска



Грачева

Грачева С.Г.

Экспертное заключение
на образовательную программу 6В01201 – «Дошкольное обучение и воспитание», разработанную кафедрой дошкольного и начального обучения
ЧУ «Академия «Bolashaq»

Образовательная программа «Дошкольное обучение и воспитание» разработана для студентов бакалавриата высших учебных заведений и предполагает ее освоение в течение 4-х лет.

ОП «Дошкольное обучение и воспитание» охватывает все процессы ее реализации и виды деятельности: учебную, воспитательную, научную. Обеспечивает профессиональную компетентность и успешность, трудоустройство, профессиональный и научный карьерный рост. Способствует выработке компетенций, в соответствии с ориентацией на потребителя образовательных услуг через вовлечение студента-выпускника в процессы управления, мотивирует их инициативность, самореализацию, самовыражение.

ОП «Дошкольное обучение и воспитание» учитывает современные реалии рынка, характерной особенностью которого является открытая конкуренция специалистов, определяет необходимость улучшения подготовки высококвалифицированных кадров, обладающих достаточным объемом психолого-педагогических знаний и навыков в области теории и практики дошкольного образования. Ключевым показателем эффективности данной программы является степень ее ориентированности на запросы рынка труда, универсальность и гибкость.

Дисциплины, представленные в ОП, характеризуются актуальностью, практической целесообразностью, отвечают социальному заказу рынка труда и имеют профессиональную направленность. Элективные дисциплины ОП занимают приоритетное место в базовых и профилирующих модулях, учитывающих потребности рынка труда, работодателей и студентов.

На кафедре дошкольного и начального обучения сложившаяся практика согласования содержания образовательной программы с работодателями региона; привлечения работодателей к рецензированию дипломных работ и методических разработок ППС; оценивание удовлетворенности работодателей качеством подготовки специалистов; проведение методических семинаров по актуальным вопросам теории и методики дошкольного образования.

Структура и содержание образовательной программы 6В01201 – «Дошкольное обучение и воспитание» моделирует учебный процесс как интегративное целое, отражая концептуально-методологическую основу образования, в этом помогает модульное ее построение, что позволяет достичь ожидаемых результатов обучения.

« 19 » 08 2024

Экспертизу провел:

Директор КГКП

«Ясли-сад «Ботаник»

Акимата г. Шахтинска



Габайдулина Ю.А.